

## Echipa școlii - vicecampionă județeană la sah!

Într-o zi neobisnuită pentru elevi, luni 6 martie 2017, s-a desfășurat la Școala George Coșbuc din Baia Mare, **Olimpiada Gimnaziilor la sah - etapa județeană.**

Domnul profesor Lazăr Marian și doamna învățătoare Bodnariuc – Dombi Dorina au însoțit cei 5 elevi ai școlii- Romanov Atili-Adrian, Orga Felix-Cosmin, Dobaes Alexandra, Hotea Cristian și Voinaghi Dan.

Micii șahiști de la Mihalyi de Apsa au jucat exemplar și au reușit să obțină un loc 2 pe deplin meritat, după ce au făcut un egal (2-2) cu gazdele competiției încă din prima rundă, au avut o singură înfrângere (1-3) cu campioana județeană CNDV și 4 meciuri câștigate clar cu: 3-1 cu Școala Nr. 18 din Baia Mare și cu campioana municipală a orașului Baia Mare - Colegiul Național Gheorghe Sincai, 3.5 – 0.5 cu Școala Al. Ioan Cuza din Baia Mare și 4-0 cu Școala Gimnazială Recea.

### Clasament Final

Rank	Team	Games	+	=	-	MP	Res.
1	CNDV Sighetu Marmatiei	6	6	0	0	12	0
2	<b>Școala Dr. Ioan Mihalyi de Apsa Sighetu Marmatiei</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>0</b>
3	Școala George Coșbuc Baia Mare	6	3	2	1	8	0
4	Școala Gim. Nr. 18 Baia Mare	6	3	1	2	7	0
5	CN Gheorghe Sincai Baia Mare	6	1	1	4	3	1
6	Școala Gimnazială Recea-Lapusel	6	1	1	4	3	1
7	Școala Gim. Al. I Cuza Baia Mare	6	0	0	6	0	0

De remarcat ambiția și spiritul de luptă arătate de copii în ultima rundă decisivă a competiției când au jucat un meci cu echipa Școlii Nr. 18 din Baia Mare, meci cu accente dramatice. La un moment dat, baimarenii conduceau cu 1-0 având poziții bune și la celelalte mese, dar elevii Sc. Dr. I Mihalyi de Apsa au demonstrat că sunt meritorii vicecampioni și au întors meciul, câștigând la celelalte mesele.

Toți copiii au jucat exemplar, aducându-și aportul la rezultatul foarte bun al echipei.

Mesele 1, 2 și 4 - trei elevi din clasa a VIII-a A, diriginte Tifenbacher Claudia.

Masa 1: **Romanov Atili-Adrian** - clasa a- VIII-a A, locul 1, pe masa 1 între toate echipele participante, făcând 5.5 puncte din 6 partide jucate.

Masa 2: **Orga Felix-Cosmin** - clasa a- VIII-a A – cu 3 partide câștigate.

Masa 4: (masa fetelor): **Dobaes Alexandra**- clasa a- VIII-a A, cu 4 partide câștigate.

Masa 3: Doi elevi din clasa a III-a B din clasa doamnei învățătoare Bodnariuc-Dombi Dorina, care au jucat exemplar cu sahisti cu 4-5 ani mai mari, fiind cel mai probabil fundația viitoarei echipe a școlii.

**Voinaghi Dan** care e realizat 100% din punctaj, câștigând 3 partide din 3 jucate,

**Hotea Cristian** care a reușit într-un moment crucial să aducă victoria împotriva campioanei municipale Colegiul Național Gheorghe Sincai, jucând împotriva unui elev din clasa a VIII-a.

Felicitări elevilor pentru performanță și speram ca în viitor sa aducă și alte rezultate deosebite.

